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Petunjuk : 

1. Jangan lupa tulis identitas Anda pada pojok kanan atas.
2. Tulislah jawaban singkat (hasil akhir) Anda pada kotak yang tersedia di sisi kanan setiap soal.

3. Waktu yang disediakan untuk menjawab semua soal ini adalah 90 menit tanpa istirahat.

4. Dilarang menggunakan alat elektronik dan sejenisnya, kecuali kamus bahasa Inggris.
5. Jika ada yang kurang jelas, tanyakan pada pengawas.
SOAL :
1. There are young brothers.The younger  brother is between 30 and 40 years of age and other is between 40 and 50 years of age.The product of their ages is a perfect cube.The sum of  their ages is… 
2. If A-B = 2009, B-C = -2010 dan C-D = 2011,then the value of
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 is….

3. Perhatikan gambar berikut
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Dua lingkaran dengan jari-jari 17 dan 9 bersinggungan. Jika AB = 50 , maka luas persegi panjang ABCD adalah …. 
4. For how many positive value of n are both  [image: image4.png]W=



 and 3n four-digit integer ?
5. What is the largest integer less than 2011 that has a remainder of 5 when divided by 7,  a remainder of 10 when divided 11 and  a remainder of 10 when divided 13? 

6. How many ounces of pure water must be added to 30 ounces of a 30% solution of acid to yield a solution that is 20 % acid ? 
7. Three squares with sides of length two,four and six units,respectively,are arranged side-by side 
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What is the area of the shaded quadrilateral?

8. Jika bilangan positip  ‘x’ ditambahkan pada pembilang dan penyebut dari pecahan [image: image7.png]2011



 ,maka pecahan tersebut menjadi bilangan bulat.Nilai ‘x’ yang memenuhi adalah…..
9. Bilangan 8 mempunyai dua sifat:

· Jika bilangan itu ditambah 1,diperoleh bilangan kuadrat sempurna,yaitu 9 = 3x3

· Setengah dari bilangan itu adalah 4 yang juga bilangan kudrat sempurna,yaitu 4 = 2 x 2.

Bilangan berikutnya yang terkecil dan mempunyai sifat seperti itu adalah…..

10. A,B dan C adalah bilangan-bilangan prima berbeda.Jika A x B x C adalah genap dan  A x B x C > 100,maka nilai terkecil dari A + B + C adalah…. 

11. Adi dan Agung masing-masing memiliki 12 bola dan 15 bola. Jika [image: image9.png]


 kali banyak bola Adi sama dengan [image: image11.png]


 kali banyak bola Agung, nilai terbesar dari  [image: image13.png]


 adalah ....
12. Nilai paling sederhana dari [image: image15.png]


 adalah ....
13. Ada tujuh bar berukuran  3 cm x 1 cm di dalam kotak berukuran 5 cm x 5 cm, seperti tampak pada gambar berikut.  
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Q8) There are seven bars in the box. They are 3 cm x 1 cm in size. The
box is of size 5 cm x 5 cm. Is it possible to slide the bars in the box so
there will be room for one more bar? At least how many bars must be
moved in that case?

A)2 B)3 C)4 D) It is impossible

Q9) A square is divided into 4 smaller equal-sized squares. All the
smaller squares are coloured either green or blue. How many different

ways are there to colour the given square? (Two colourings are
o ol i tntad b ot athas )
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Minimal berapa bar yang mungkin harus digeser agar ada ruang kosong untuk satu lagi bar di dalam kotak tersebut?

14. Jumlah dari 2011 bilangan pertama pada pola barisan berikut 1, 2, 3, 4 , 5, 6, 7, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7,1 ,...  adalah .....
15. Sepuluh anak lahir pada tanggal yang sama pada tahun yang berurutan. Jika jumlah umur 4 anak termuda adalah 26, maka jumlah umur dua anak tertua adalah.....
16. A solid triangular pyramid has six edges such as AB. Each corner is cut off. (see new figure) How many edges will the new figure have?
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17. Perhatikan gambar berikut.

Jika [image: image19.png]£0AB = £OBC = £0CD =90°



 dan panjang AB = BC = CD, maka jumlah panjang dari OB, OC, dan OD adalah ....

18. Logo dari suatu organisasi seperti tampak pada gambar berikut.
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Q17) On the picture ABCD is a rectangle, PQRS is a square. The B
shaded area is half of the area of rectangle ABCD. What is the
length of PX? B
s R
D 0 c
A1 B) 15 )2 D)4

Q18) What is the smallest number of straight lines needed to divide the plane into exactly 5 regions?

A)3 B)4 C)5 D) another answer
Q19 Ifa-1=b+2=c-3=d+4=e->5, then which of the numbers a, b, ¢, d, e is the largest?
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A)a B) ¢ C)d D)e

Q20) The logo shown is made entirely from semicircular arcs of radius 2
cm, 4 cm or 8 cm. What fraction of the logo is shaded?|
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Bila logo tersebut seluruhnya tersusun dari busur setengah lingkaran dengan jari-jari 1cm, 2 cm, 4 cm atau 8 cm. Luas dari bagian dari logo yang diarsir adalah ....
19. Pada gambar ABCD adalah persegipanjang, PQRS adalah persegi. Bila daerah diarsir adalah setengah dari luas persegi panjang ABCD, maka panjang PX adalah...
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Q16) There are 50 bricks of white, blue and red colour in the box. The number of white bricks is eleven
times the number of blue ones. There are fewer red ones than white ones, but more red ones than blue
ones. How many fewer red bricks are there than white ones?

A)2 B) 11 C) 19 D) 22
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Q17) On the picture ABCD is a rectangle, PQRS is a square. The
shaded area is half of the area of rectangle ABCD. What is the
length of PX7) ¢
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Q18) What is the smallest number of straight lines needed to divide the plane into exactly 5 regions?
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20. Lengkapilah kotak-kotak di bawah ini dengan menggunakan angka-angka 1, 2, 3, dan 4, sehingga tidak ada angka yang sama dalam satu kolom, baris dan diagonalnya!


21. Hitunglah :
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22. Perhatikan gambar berikut ini.

Perbandingan daerah berwarna gelap dengan daerah yang terang adalah ...
23. Harga tiket kereta api Surabaya-Bandung kelas bisnis Rp 150.000,00 untuk orang dewasa, dan anak-anak 50% dari tiket orang dewasa. Jika pada suatu hari penumpang di suatu gerbong ada 60 orang dan uang yang terkumpul adalah Rp 6.000.000,00, maka banyak orang dewasa yang ada dalam gerbong adalah .....
24. Diantara 5 bilangan berikut:
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  bilangan manakah yang terkecil ?

25. Diketahui: 
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Nilai 
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